

**MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI**

COMUNICAT DE PRESĂ

Vaslui, 11.10.2017

**De la Erasmus la Erasmus+ –
Transformăm România prin învățare!**

Inspectoratul Școlar Județean Vaslui anunță organizarea Conferinței județene de diseminare și valorizare a rezultatelor proiectelor din jud. Vaslui, finanțate de Comisia Europeană prin Programul “Erasmus+” 2014-2020, intitulată „Erasmus(+)...ieri, azi, mâine”, care va avea loc vineri, 13 octombrie 2017, începând cu ora 11.00, la sediul Centrului Cultural „Alexandra Nechita” Vaslui.

Anul 2017 marchează 30 de ani de programe educaționale europene la care România a participat cu succes: Socrates I și II, Programul de Învățare pe Tot Parcursul Vieții și, în prezent, Programul Erasmus+.

Erasmus+ este programul Uniunii Europene care se adresează educației, formării profesionale, tineretului și sportului și se derulează în perioada 2014-2020.

Acest program aduce o serie largă de beneficii societății europene, sprijinind tinerii în găsirea unui loc de muncă, promovând incluziunea socială, consolidând cetățenia europeană, susținând libera circulație, oferind, astfel, beneficiarilor dezvoltarea unei perspective internaționale.

Unitățile școlare din jud. Vaslui, Inspectoratul Școlar Județean Vaslui, Casa Corpului Didactic Vaslui, Primăria Mun. Vaslui, precum și alte instituții și organizații ale societății civile s-au implicat cu succes în acest program, derulând din 2014 până în prezent, peste 80 proiecte în parteneriat cu instituții de educație din țări membre ale UE și țări candidate.

Evenimentul face parte dintr-o campanie europeană prin care se pun în valoare realizările și impactul programului Erasmus+ în domenii cum ar fi: formarea profesională continuă a cadrelor didactice, formarea profesională inițială a elevilor, învățarea limbilor străine, educația tinerilor și adulților, serviciile de voluntariat, precum și implicarea și responsabilitatea asumată a generației Erasmus+ față de viitorul Europei.

Persoana de contact:

Prof. Gabriela Plăcintă – Inspector Școlar General

Tel. 0235 311928,

Fax 0235 311715,

E-mail gabriela.placinta@isj.vs.edu.ro